

# Referat fra konstitueringsmøte for Buskerud bygdekvinnelag sitt styre 19.3.24., Uvdal Herredshus.

## **Deltagelse**

### Til stede:

Tidligere styre: Eva Daler, Aud Teigen Gjerde, Karen Marie Aas.

Nytt styre: Anne Britt Jellum, Ingrid Marit B. Terum, Tone Idun Anthun, Britt Guton Halland, Tonje Rundbråten (via nett), Karen Dale Juvet.

Forfall: Elisabet Johansen Prestegården-Aas

## **Sak 1: Godkjenning av innkalling og saksliste.**

Godkjent.

## **Sak 2: Godkjenning av referat fra styremøte 13.02.24.**

Godkjent.

## **Sak 3: Konstituering**

### Roller:

Leder: Anne Britt Jellum

Nestleder: Ingrid Marit Terum

Sekretær: Karen Dale Juvet

IT-ansvarlig: Tonje Rundbråten

Bunadsansvarlig: Anne Britt Jellum + Britt Guton Halland

Fordeling av resterende roller/verv tas opp igjen på neste styremøte.

### Sone-ansvarlig:

Sone A: Tone Anthun

Sone B: Britt Guton Halland

Sone C: Anne Britt Jellum (+ Tonje Rundbråten)

Sone D: Karen Dale Juvet

Sone E: Ingrid Marit B. Terum

Sone F: Uavklart. Tas opp igjen på neste styremøte

### Oppgaver for sonelederne:

Være bindeledd mellom sone og styret i Buskerud bygdekvinnelag.

Hjelpe sonen med å arrangere sonemøte.

Skrive referat og ta bilder fra sonemøter (sendes IT ansvarlig i fylkesstyret).

#### **Sak 4: Inspirasjonsseminar**

Pleier å være på høsten.

Fylkesstyret vil prøve å få arrangementet i ulike deler av fylket.

Foreløpig forslag til dato: Lørdag 19. oktober 2024.

Forslag til tema, innlegg m.m.:

Beredskap:

- Silje Bergan i Numedal
- Egil Aslak Hagerup (foredrag, Tonje sjekker prisen)

Gjenbruk:

- Jenny Skavlan (Fabrique)
- Ingrid Bergtun
- Ingrid Vik Lysne
- Mari Norden

Sjekke priser på foredrag.

- Aktuelle steder:
- Sole gjestegård; Noresund.
- Hokksund ungdomsskole (Eventuelt koble dette sammen med lokallaget?)
- Brunosten i Drammen.

Servering:

- Bergerud i Sigdal (Tapas)

Buskerud bygdekvinnelag sitt styre har tidligere fått en liste med ønsker for tema til inspirasjonsdagen.

Vi kan også søke om støtte fra NBK.

Vi må jobbe videre med saken.

#### **Sak 5: Landsmøte, delegater fra Buskerud 7.-8. juni 2024.**

Buskerud bkl kan sende leder + 3 fra styret + 1 person til.

Vi spør Solveig Kongsrud (Nordre Modum bkl) og Vigdis Høyese (Bakke bkl) om en av de ønsker å bli, med siden de lagene har sendt inn sak om kontingenten. Brit Guton Halland vil komme tilbake til saken.

### **Sak 6: Verving**

Informasjon om at det er mulig å søke midler fra stiftelsen John Rasmussen og hustrus legat. Vi tenker da på åpne arrangement med tanke på å styrke vervingen.

### **Sak 7: Nedre Eggedal bkl**

Nedre Eggedal vil gi eventuelle nye stiftere av nytt bygdekvinnelag i Eggedal sine lagsmidler. Tidligere leder Aud Teigen Gjerde har tatt kontakt med lokale i Eggedal med tanke på at etablering av nytt lag der skal være mulig. Vi følger opp saken.

### **Sak 8: Årshjul/Arbeidsplan**

Fremlagt.

Fysiske møter i Buskerud bygdekvinnelag sitt styre: Ett etter valg, ett før årsmøte i NBK og ett styreseminar i august.

Resten av møtene blir nettbasert på zoom.

### **Sak 9. Orientering**

- a) Årsmøtet i Buskerud bygdekvinnelag 2024 gikk bra. Leders tale var bra.
- b) Arrangementer/Kurs i regi av BBKL. Tas opp igjen som sak på neste møte.

### **Sak 10. Eventuelt**

#### Bunad

Nedre Buskerud bunaden blei tatt opp som tema under sak 3. Bunadsansvarlige følger opp saken videre.

#### Neste møter

Neste møte på zoom blir 22.4.24, fra kl. 17-18.

Tonje oppretter zoom-møte.

#### Kaffepraten - BBKLs Zoom-møte for lokallaga

Flyttes til torsdag 25. april kl. 19-20.

Klesbyttedag blir tema. Tonje og Tone holder innlegg/informerer.

Tonje oppretter zoom-møte.

Møtet avsluttet.

Sokna, 21. 3.24.

Karen Dale Juvet, sekretær.